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Mat Nizam Aziz <nizam@mbpj.gov.my>

KENYATAAN AKHBAR: MENJELASKAN CUKAI TAKSIRAN SEBELUM ATAU PADA 30
SEPTEMBER 2021

1 message

Sekretariat Media MBPJ <media@mbpj.gov.my> Thu, Sep 23, 2021 at 1:03 PM
To: Media All MBPJ <media_all@mbpj.gov.my>, Media News MBPJ <media_news@mbpj.gov.my>, aliffhaiqal@mediaselangor.com,
seemay@sinchew.com.my, syida_arshad@yahoo.com, afeeqa@mediaselangor.com, nur.farhana@sinarharian.com.my,
hairun.nisa@karangkraf.com
Cc: Ahmad Iskandar Mohamad Mukhtar <iskandar.mukhtar@mbpj.gov.my>, Abdul Hakim Khairuddin <abdulhakim@mbpj.gov.my>, Mat
Nizam Aziz <nizam@mbpj.gov.my>, Norziah Zulkifli <norziah@mbpj.gov.my>, Hasbullah Juyahir <hasbullah.juyahir@mbpj.gov.my>

Merujuk kepada perkara diatas.

Bersama-sama ini dilampirkan KENYATAAN AKHBAR: MENJELASKAN CUKAI TAKSIRAN SEBELUM ATAU PADA 30
SEPTEMBER 2021  untuk hebahan di akhbar/ portal/ television/ radio Dato'/Tuan/ Puan.

Sekian terima kasih.

Sekretariat  Media

Unit  Komunikasi Korporat

Majlis Bandaraya Petaling Jaya

Tingkat 1, Ibupejabat MBPJ

Jalan Yong Shook Lin

46675 Petaling Jaya.


Laman web: www.mbpj.gov.my, facebook: Majlis Bandaraya Petaling Jaya, twitter: pjcitycouncil,  emel: media@mbpj.gov.my . Tel : 03-
79563544 sambungan 414/ 203/208, Faks : 03-79582695.


Sebarang pertanyaan atau maklumat lanjut, sila hubungi: Penolong Pengarah Komunikasi Korporat MBPJ, Encik Ahmad Iskandar
Muhammad Mukhtar


GO GREEN-PAPERLESS | Sila pertimbangkan alam sekitar sebelum mencetak e-mel ini.
Peringatan Keselamatan / Kerahsiaan : E-mel ini termasuk apa-apa fail lampiran yang dihantar bersama adalah rahsia dan bertujuan semata-mata untuk kegunaan individu
yang dialamatkan sahaja. Jika anda bukan penerima yang dinamakan, sila ambil perhatian bahawa segala bentuk tindakan untuk menyebarkan, mengedarkan atau
menyalin e-mel ini adalah dilarang sama sekali. Sila maklumkan kepada penghantar atau MBPJ dengan kadar segera melalui e-mel jika anda telah menerima e-mel
ini secara tidak disengajakan serta mengambil tindakan dengan memadamkan atau menghapuskan e-mel asal tersebut termasuk fail-fail lampiran.
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